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TERCERA SESIÓN EXTRAORDINARIA VIRTUAL DE CONSEJO DE FACULTAD 

LUNES 24 DE ABRIL DE 2023 

 

DR. PODESTÁ: Muy buenas tardes, señores consejeros, directores, representantes, ¿Dra. Alicia si podemos pasar 

lista para la Sesión Extraordinaria del Consejo de Facultad? 

 

DRA. FERNÁNDEZ: Si, Señor Decano.  

 
Miembros Plenos del Consejo de Facultad. 
 
DR. LUIS ENRIQUE PODESTÁ GAVILANO                                     PRESENTE 

DR. CARLOS ALBERTO SAAVEDRA LEVEAU    PRESENTE               

DRA. LUISA HORTENSIA RIVAS DÍAZ     PRESENTE 
DR. JOSÉ CARLOS DEL CARMEN SARA   PRESENTE 

MG. MARÍA ELENA REVILLA VELÁSQUEZ DE MENDOZA  PRESENTE  

MG. GLADYS NERELLA PANDURO VÁSQUEZ                            PRESENTE  

LIC. ANITA LUJAN GONZALES                                                       PRESENTE  

ALUMNO MARCO ANTONIO, ESPINOZA MARTINEZ                  PRESENTE 

ALUMNA CLAUDIA ISABEL, ORDOÑEZ VARGAS                     AUSENTE 

ALUMNA LEYDI LISBETH, VASQUEZ MELCHOR                           AUSENTE 

ALUMNO LIC. EDUARDO FRANCISCO, MACEDO YACILA          AUSENTE 

 

DRA. FERNÁNDEZ: Hay quórum, Señor Decano.  

 

También participaron, en calidad de asistentes al Consejo de Facultad con voz, sin voto: 
                       
DRA. ALICIA JESUS FERNÁNDEZ GIUST Vicedecana Académica 

DR. MANUEL HERNÁN IZAGUIRRE SOTOMAYOR.  Vicedecano de Investigación y Postgrado   
MG. JUAN HUMBERTO AGUILAR FRETEL Director Administrativo  

DRA. ANA DELGADO VASQUEZ Directora Escuela Prof. de Medicina Humana 
DRA. EMMA SALAZAR SALVATIERRA  Directora Escuela Profesional de Obstetricia 
DR. MIGUEL SANDOVAL VEGAS Director Escuela Prof. de Tecnología Médica 
DRA. ROCIO CORNEJO VALDIVIA DE ESPEJO Directora Escuela Profesional de Enfermería 
DRA. GLADYS NERELLA PANDURO VASQUEZ  Directora Escuela Profesional de Nutrición  
 

DR. PODESTÁ: Adelante, doctora.   

 

DRA. FERNÁNDEZ: Vamos a dar inicio a la Tercera Sesión Extraordinaria Virtual del Consejo de Facultad de 

lunes 24 de abril de 2023, con el primer punto.  

1. APROBACIÓN DE ACTA 

 

1.1 Acta de la Segunda Sesión Extraordinaria del Consejo de Facultad de fecha 18 de abril del 2023. 
(Se remite al correo el 21 de abril de 2023) 

 DR. PODESTÁ: ¿Alguna observación, señores consejeros? aprobado por unanimidad.  

 

ACUERDO N°005-SEV-2023: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD EL ACTA DE LA SEGUNDA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA VIRTUAL DEL CONSEJO DE FACULTAD DE FECHA 18 DE ABRIL DE 2023. 
 

2 ORDEN DEL DÍA 

 

2.1 Resultado del PROCESO DE ADMISIÓN A LA CARRERA DOCENTE 2023 (categoría auxiliar), 

de acuerdo a la Resolución Rectoral N°004306-2023-R/UNMSM.  

 

DR. PODESTÁ: Muy bien, le pediríamos al presidente de Comisión que pueda hacer uso de la palabra y 

explicarnos.  
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DR. SAAVEDRA: Buenas tardes, con todos, por favor ¿Podrían proyectar el informe que se envió al 

Consejo? Este es el informe N° 0003-2023-CPEPD/FM, del Presidente de la Comisión hacia el Decano 

de la Facultad de Medicina, antecedente: “Mediante Resolución Rectoral N° 004306-2023-R/UNMSM de 

fecha 06 de abril del 2023 se aprueba la convocatoria, cuadro de plazas vacantes y cronograma del 

proceso de admisión carrera docente 2023 (categoría auxiliar) de la Universidad Nacional Mayor de 

San Marcos, con Resolución Decanal N° 001057-2023-D-FM/UNMSM de fecha 10 de abril del 2023 se 

aprueba las bases del proceso de admisión a la carrera docente 2023 (categoría auxiliar de la Facultad 

de Medicina la Universidad Nacional Mayor de San Marcos, que incluye cuadro de plazas del proceso 

de admisión a la carrera docente de la Universidad Nacional Mayor de San Marcos, con Resolución 

Rectoral N° 004640-2023-R/UNMSM de fecha 15 de abril del 2023 se aprueba los miembros del jurados 

de pares académicos externos. Se aprueban 37 plazas vacantes de los cuales 3 son de a T.C. hrs. y 01 

plazas de 10 hrs”, básicamente ¿no?  

1. “Se ha recibido de Decanato 80 expedientes, según proveído No. 0025/FM-D/2023 de fecha 17 de 

abril del 2023 

2. Mencionar que de los 80 expedientes un postulante ingresó 2 veces su expediente, pasando a 

evaluación 79 expedientes. 

3. De acuerdo al cumplimiento del reglamento de admisión a la carrera docente en el “Art. 23 del 

procedimiento de evaluación para el proceso, primera fase: valuación de cumplimiento de 

requisitos”, se corrobora los requisitos solicitados. 

4. De acuerdo al cumplimiento del reglamento de admisión a la carrera docente en el “Art. 23 del 

procedimiento de evaluación para el proceso, segunda fase: Evaluación de entrevista personal y 

clase modelo”, pasan 79 postulantes. 

5. Los jurados pares académicos externos aprobados con Resolución Rectoral N° 004640-2023-

R/UNMSM de fecha 15 de abril del 2023, realizaron la evaluación de entrevista personal y clase 

modelo; de acuerdo al “Art. 29 Para pasar a la tercera fase (evaluación de la hoja de vida) los 

candidatos deben haber obtenido como mínimo treinta (30) puntos en la segunda fase”, según 

reglamento de admisión a la carrera docente, alcanzando el puntaje exigido 76 postulantes, 02 no 

se presentaron y 01 no alcanzo el puntaje requerido. 

6. Menciona que de acuerdo al Art. 30 “Bonificación del 15 % sobre el puntaje final ( Ley 29973). La 

persona con discapacidad que cumpla con los requisitos para el cargo y alcance un puntaje 

aprobatorio obtiene una bonificación del 15 % sobre el puntaje final obtenido en la etapa de 

evaluación, que incluye la entrevista final, se ha cumplido con otorgar dicha bonificación”. 

Conclusiones: 

1. “De los 76 postulantes que pasaron a la evaluación de hoja de vida y de acuerdo a lo indicado en 

al Art. 37 el puntaje mínimo para el ingreso a la carrera docente para auxiliares es: 55 puntos. 

Alcanzando vacante 33 postulantes, no alcanzaron vacante 43 postulantes, quedando 04 plazas 

desiertas.” la siguiente por favor, ahí se mencionan las plazas ¿no? que alcanzan vacantes.  
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Continuamos:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La siguiente por favor 
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La siguiente por favor, estas son las plazas desiertas. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

En total 4 plazas desiertas, la siguiente por favor, “De acuerdo al cumplimiento del art. 31 del Reglamento del 

Proceso de Admisión a la Carrera Docente de la Universidad Nacional Mayor de San Marcos, se aprueba los 

resultados finales del proceso de admisión a la carrera docente. Se adjunta cuadros de alcanza vacante, no 

alcanza vacante y plazas desiertas.” Eso es todo lo que debo de informar Señor Decano, como presidente de la 

Comisión Permanente de Evaluación y Perfeccionamiento Docente, sobre la carrera docente de la Facultad de 

Medicina.  

DR. PODESTÁ: Muchas gracias Dr. Saavedra, ¿Si hubiera alguna observación o una pregunta para el Presidente 

de la Comisión por parte de los señores consejeros o directores? 

DR. DEL CARMEN: ¿Me permite Señor Decano? 

DR. PODESTÁ: Si, Dr. Del Carmen adelante.  

DR. DEL CARMEN: Muchas gracias, bueno, nuevamente no tenemos ningún elemento para poder observar el 

proceso, entiendo que se ha realizado de manera correcta, pero si ¿si me permite Señor Decano? No quisiera dejar 

de mencionar un elemento que se ha señalado en procesos anteriores, es muy importante la definición de las plazas 

que salen a concursos y bien es cierto por Resolución Rectoral se aprueba el número de plazas para cada Facultad, 

es cada Facultad quien define en que sedes, en que especialidades, en que departamentos es donde estas plazas 

deben ser utilizadas, voy a tomar simplemente como referencia la sede por la cual interactuó, digamos de manera 

directa, la sede Carrión que para este concurso me parece que se ha designado solamente tres plazas ¿no? lo cual 

seguramente habrá tenido sus razones, pero cuando se extiende a las plazas que se han considerado por ejemplo 

para los concursos, no para concursos, si no para convocatorias de contratos del personal docente e incluso otras 

convocatorias hemos recibido digamos información que nos preocupan, porque, por ejemplo se señala porque se 

convocan siete internistas, dicho sea de paso en esta convocatoria para acceso a carrera docente, no sé si de las tres 

me parece que dos, son para internista, al menos una, cuando prácticamente en todas las especialidades están 

requiriendo médicos de dichas especialidades tanto el coordinador de sede como el jefe del curso de Medicina 

Interna nos han inferido que no han tenido injerencia en esto, quiero dejar sentado Señor Decano porque por una 

suerte de transparencia y sobre todo  para cautelar el propósito de estas convocatorias que es un poco renovar las 

plazas docentes, contar con profesionales de calidad que puedan digamos ciertamente reemplazarnos por que pronto 

quienes tenemos más años en la docencia vamos a tener que retirarnos, no pensamos en aferrarnos en extensiones 

interminables y tenemos muy buenos docentes que trabajan gratuitamente, han trabajado por años e incluso han sido 

contratados en años anteriores, pero que pierden estas oportunidades, esto más haya de ser una observación que 

específicamente no está cuestionando este proceso de carrera docente, si va al paso previo y usted entenderá y usted 

también comparte esta preocupación que ya se mencionó anteriormente, digamos hace perder oportunidades de 

renovar las plazas en todas las sedes, digamos de manera homogénea ¿no? esa es toda mi intervención Señor Decano 

gracias.  

DR. PODESTÁ: Bueno, gracias Dr. Del Carmen, ¿Dr. Saavedra? Esta con el micro apagado.  
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DR. SAAVEDRA: Disculpe, solamente para poner en conocimiento Dr. José del Carmen de que la Comisión no 

tiene injerencia en la distribución del número de plazas, nosotros recibimos el número de plazas y la convocatoria 

y solamente ejecutamos el procedimiento. 

DR. PODESTÁ: Quizás para ampliar un poco este punto, para lo que significa la distribución de plazas se ha 

considerado el número de docentes, hay un problema que se ha dado y eso lo hemos conversado con los 

Departamentos sobre todo el de Medicina, hay un grupo de docentes que ya no están en los hospitales y se está 

perdiendo presencia de docentes nombrados, hay más de doscientos médicos contratados en el Departamento de 

Medicina y sin embargo nos llama la atención que habiendo docentes contratados no se presenten también, entonces 

eso es lo que llama la atención de que existan o de que prefieran estar contratados probablemente estén enseñando 

en otra Universidad y no quieran ser docentes ordinarios y esto se está viendo tremendamente en los lugares, se ha 

dado prioridad a los hospitales que realmente requerían por que prácticamente no tenemos ningún tipo de presencia  

ni para pregrado, ni para posgrado, no se ha dado mucha prioridad a lo que significa la parte de especialidades 

porque hay especialidades que probablemente me podrían decir con el perdón de dermatología que enseñan tres 

meses y nueve meses no enseñan y no pueden abocarse a lo que significa de seguir el concurso de etimología o de 

medicina  el problema es ese y creo que, bueno se ha tratado en lo posible de que haya presencia en los hospitales 

que no teníamos casi ya por los retiros constantes de que si bien los docentes pueden estar hasta en ese momento 

hasta que las fuerzas le den, sin embargo no pueden estar en los hospitales y eso es uno de los grandes problemas 

que se está dando ahora, tenemos veinticinco docentes, tenemos serios problemas para que ellos puedan cumplir 

con su carga académica, algunos se han insertado en los Centros de Simulación y lo están haciendo muy bien, otros 

en Cirugía Experimental, pero en los hospitales cada día estamos perdiendo más presencia por este tipo de 

situaciones, la situación no es fácil pero al final de lo que tratamos en lo posible es no perder la presencia de la 

Universidad en los hospitales que siempre han sido emblemáticos para nosotros por ejemplo Carrión, Dos de Mayo, 

Loayza y los hospitales de Seguridad Social.  

Muy bien ¿Alguna otra intervención? Bueno si no hay otra intervención pasaríamos Dra. Alicia a la votación para 

aprobación de este concurso.  

DRA. FERNÁNDEZ:  

DR. CARLOS ALBERTO SAAVEDRA LEVEAU    DE ACUERDO              

DRA. LUISA HORTENSIA RIVAS DÍAZ     DE ACUERDO              
DR. JOSÉ CARLOS DEL CARMEN SARA   DE ACUERDO              

MG. MARÍA ELENA REVILLA VELÁSQUEZ DE MENDOZA  DE ACUERDO              

MG. GLADYS NERELLA PANDURO VÁSQUEZ                            DE ACUERDO              

LIC. ANITA LUJAN GONZALES                                                       DE ACUERDO               

ALUMNO MARCO ANTONIO, ESPINOZA MARTINEZ                  DE ACUERDO              

 

DR. PODESTÁ: Ok, entonces se aprueba por unanimidad.  

ACUERDO N°006-SEV-2023: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD EL RESULTADO FINAL DEL PROCESO DE ADMISIÓN A LA 

CARRERA DOCENTE 2023 (CATEGORÍA AUXILIAR) DE LA FACULTAD DE MEDICINA DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL 

MAYOR DE SAN MARCOS. 

DR. PODESTÁ:  Muchas gracias, damos por concluida esta Tercera Sesión Extraordinaria Virtual del Consejo de 

Facultad, cuyo único punto en Orden del Día ha sido la aprobación del Proceso de Admisión a la Carrera Docente. 


